                
9.Sınıf  Çalışma Soruları


  Adı ve   Soyadı  :

  No                     :                       Sınıf:
                        
1. Aşağıdakilerden hangisi önermedir?

A) Bugün hava çok güzel…
B) Ahmet gelecek mi?
C) Rica ederim.
D) Türkiye’nin başkenti Ankara’dır.
E) Biraz çabuk ol!

2.  I.     1 v 0 = 1
II.    0˄0 = 0
III.  0˄ 1 = 1  
Yukarıdakilerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II
D) II ve III
E) I ve III

3. P: “Adana Akdeniz bölgesindedir.” Önermesinin değili aşağıdakilerden hangisidir?

A) “Adana Karadeniz bölgesindedir.”
B) “Adana Marmara bölgesindedir.”
C) “Adana Ege bölgesindedir.”
D)  “Adana Akdeniz  bölgesinde  değildir.”
E)  “Adana İç Anadolu bölgesindedir.”


4. p: “Her  tamsayının karesi 0 dan büyüktür.”  Önermesinin niceleme sembolleriyle gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A)  ∀ x∈ Z  , 
B) ∃ x∈ R  , 
C) ∃ x∈ R  , 
D) ∃ x∈ N  , 
E) ∀ x∈ R  , 




5.   A= {Tek rakamlar } kümesinin eleman sayısı kaçtır?

A) 6	B) 5	C) 4	D) 3	E) 2


6. A = { a,b,c,d,e } kümesi veriliyor. A kümesinin alt küme sayısı kaçtır?

A)2	B) 5	C)8	D)16	E) 32

7.     A = { 3,c,1,a,x }  ve    B = { a,1,,5,d,,y,z}  AB  kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) AB = { 3,,1,a,x }
B) AB  ={ 3,c,1,5,d }
C) AB  ={ c,1}
D) AB = { a,1 }
E) AB  ={ 3,c,1,a }

8.    A = { 1,2,3,4 }   ve     B = { 4,5,6,7,8}  kümeleri  veriliyor. s (AUB) = ?

A) 7	 B) 8	C) 9	D) 10	E) 12


9. A = { 1,2,3,4,5,6 }   ve    B = { 2,3,4,5,7,8 } kümeleri veriliyor. B / A  k ümesi kaç elemanlıdır?
A) 1	B) 2	C) 3	D) 4	E) 5

10. 
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image3.tmp
Asagidaki ifadelerden 6nerme olanlan bulunuz
ve bu énermelerin dogruluk degerlerini belirle-
yiniz.

a) Biryilda 12 ay vardir.

b) Cay sever misiniz?

c) Beden Egitimi eglenceli bir derstir.

d) 3<5

e) 3>7

f) Kalemi verir misin? C




image4.png
Asagidaki 6nermelerin degillerini bulunuz.
p : Turkiye 7 bélgeden olusur.

q:3<5

r:5+7=12




image5.tmp
(0 v 1) A (1 v 1) bilesik 6nermesinin dogruluk
degerini bulunuz.
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P=q=r=1
olduguna gére,
(P'vr)a(rva)

onermesinin dogruluk degerini bulunuz.
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p'v(paAQq)

6nermesinin en sade seklini bulunuz.
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Asagidaki 6nermelerin degillerini (olumsuzlari
ni) bulunuz.

a) “WxeN,x=5"dir.

b) “AxE€Z,x<-3"dir.
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I. “32 gun suren aylar*
Il. “Haftanin K ile baglayan gunleri®
lll. “Karesi negatif olan tam sayilar*

Yukaridaki ifadelerden hangileri bos kiime be-
lirtir?
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Alt kiime sayisi 64 olan kiimenin eleman sayisi
kactir?




image11.png
A={1,2,3,4,5}

kiimesinin alt kiimelerinin kac tanesinde 5 ele-
man olarak bulunur?
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Verilen A ve B kiimelerine gére,
a)AUB=
b)ANB=

kiimelerini bulunuz.
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A ve B kiimeleri igin
s(A-B)=8
s(B-A)=4
s(ANB)=12

olduguna gore, s(A U B) kactir?




